

Sute de angajări la Constanța! Cine poate pune mâna pe un job!

Se fac angajări masive în domenii în care salariile pot ajunge și peste 4.000 de lei lunar! Un comunicat al Agenției Naționale pentru Ocuparea Forței de Muncă (ANOFM) anunță că, la nivelul întregii țări, sunt vacante 32.841 de locuri de muncă. Cele mai multe posturi sunt disponibile în București și în județele Prahova, Ilfov, Arad și Timiș. Totodată, cei mai căutați sunt agenții de securitate. Astfel, în București sunt disponibile 6.205 locuri de muncă, în județul Prahova - 3.201, în Ilfov - 2.750, în Arad - 2.254, în Timiș - 1.516, în Iași - 1.206, în Dolj - 1.095, în Sibiu - 1.029. Sub o mie de locuri de muncă sunt vacante în județele Olt (980), Neamț (852), Gorj (797), Harghita (716), Cluj (649), Constanța (608), Vaslui (613), Tulcea (603), Brașov (587), Hunedoara (579) și Maramureș (537).

La Constanța, ca și în celelalte județe ale țării, cei mai căutați sunt agenții de pază și lucrătorii comerciali, dar și trefilatorii (100) și muncitorii necalificați în metalurgie (100).

Cele mai puține oferte de angajare sunt în județele Covasna (89), Sălaj (85), Caraș-Severin (64), Suceava (64) și Bacău (37).

La nivel național, cele mai multe locuri de muncă sunt oferite pentru: agent de securitate (2.365), lucrător comercial (1.608), muncitor necalificat la asamblarea, montarea pieselor (1.490), manipulant mărfuri (1.245), muncitor necalificat în industria confecțiilor (1.145), muncitor necalificat la demolarea clădirilor, căptușeli, zidărie, plăci mozaic, faianță, gresie, parchet (978), fierar betonist (903), confecționar-asamblor articole din textile (840), ucenic (840), vânzător (706).

Dosar penal pentru Kovesi, Coldea și Maior din cauza unui constănțean

Plângerea unui om de afaceri către parchet împotriva fostei șefe a DNA, Laura Codruța Kovesi, lui Florian Coldea și George Maior a ajuns obiectul unei cercetări penale prealabile, iar Secția Parchetelor Militare a întocmit un dosar, arată antena3.ro. Omul de afaceri constănțean Răzvan Dimoftache a depus în aprilie 2018 o plângere penală în care i-a reclamat pe Kovesi, Coldea și Maior de compromiterea intereselor justiției, abuz în serviciu, constituirea unui grup infracțional organizat, represiune nedreaptă, fals în declarații. Toate aceste acuzații sunt în legătură cu protocoalele secrete pe care DNA le-a încheiat cu Serviciul Român de Informații, iar conținutul plângerii a fost pus la dispoziție tuturor cetățenilor de către o asociație nonguvernamentală România 3.0.

„Am speranțe că va începe și urmărirea penală. Încrederea mea este limitată de experiența de până acum. Dar așa cum am luptat de atâția ani, sunt pregătit să lupt în continuare. Există și varianta plângerii împotriva soluției procurorului”, a declarat, pentru DCNews, omul de afaceri.

Fără precedent

Catastrofal! Planeta se transformă într-o seră! Ce se va întâmpla cu vremea

Întreaga Planetă se confruntă cu un val de căldură fără precedent. Europa mai ales, unde mii de hectare de vegetație fiind cuprinse de incendii. Totodată, alte regiuni de pe Glob au fost afectate de furtuni violente și inundații.

Specialiștii avertizează că Pământul s-ar putea transforma într-o seră în câteva decenii. Aceasta este concluzia alarmantă a unui studiu la care au participat savanți din toată lumea, prezentat de o prestigioasă publicație a Academiei Naționale de Știință din Statele Unite, scrie stirileprotv.ro. În prezent, temperatura medie globală este cu un grad Celsius mai mare în comparație cu media perioadei de dinaintea industrializării. Și aceasta crește ireversibil. Cercetătorii au identificat consecințele a zece schimbări climatice critice, pe care le prevăd pentru momentul în care temperatura medie globală va fi cu două grade Celsius mai ridicată în comparație cu sfârșitul secolului al XVIII-lea. „De exemplu, dacă se topește ghețurile Groenlandei, apa,

care e mai puțin densă, pentru că nu este salină, va ajunge în oceane. Astfel, se schimbă circulația curenților oceanici, apa oceanelor se încălzește pentru perioade mai lungi de timp, iar încălzirea Oceanelor, care se propagă și în emisfera sudică, provoacă și topirea ghețurilor din Antarctica”, a explicat Joanna Haigh de la institutul pentru schimbări climatice din Londra.

Temperaturi ridicate pe litoral

Meteorologii anunță că, în perioada 13 - 19 august, temperaturile medii se vor încadra între 28 și 34 de grade. Însă, de miercuri, 15 august, vremea se schimbă ușor și apar ploile cu descărcări electrice în regiunile de Nord, Centru și Vest ale țării. „Pentru ziua de luni, se menține o vreme în general frumoasă, chiar și călduroasă, mai ales în zonele de câmpie. Vom avea temperaturi maxime cuprinse între 27 și 34 de grade. Valorile de 33-34 de grade se vor înregistra în regiunile de Vest.

Cerul va avea unele înnorări, iar în zona de munte, pe arii restrânse vor fi averse cu descărcări electrice”, a declarat, pentru mediafax, Dinu Mărășoiu, meteorolog de serviciu în cadrul Administrației Naționale de Meteorologie (ANM).

De asemenea, vreme frumoasă va fi și pe litoral unde se vor înregistra în jur de 28 de grade Celsius. „Marți vremea va persista frumoasă, cu temperaturi maxime între 28 și 34 de grade. Apa mării va avea o temperatură de 25-26 de grade, deci foarte favorabilă, iar în aer va fi în jur de 28 de grade”, informează reprezentantul ANM.

La început de săptămână, în Capitală vremea va fi frumoasă și călduroasă. Maximele vor fi în jur de 32-33 de grade. Însă, de miercuri, vremea se va schimba ușor. „Pentru regiunile de Sud și Est vremea se menține frumoasă, iar temperaturile maxime vor ajunge până la 33-34 de grade, temperatură pe care o așteptăm miercuri și în Capitală”, a mai anunțat meteorologul.

Sute de constănțeni la o mare masă în aer liber! E hram!

500 de enoriași vor participa la slujba și hramul Bisericii Adormirea Maicii Domnului Neptun pe 15 august 2018. În dimineața hramului va fi oficiată Sfânta Liturghie de către părintele Gelu Cezar Calin, preot paroh al parohiei. După slujbă, cu sprijinul comunității din Neptun, grupul Grill World va organiza o masă în prezența a 500 de credincioși.

Masa va cuprinde colivă, cozonac, fructe și vin, alături de felul principal, pește cu cartofi, preparat în aer liber de către Chef Liviu Bosnea și Chef Ștefania Bosnea și oferit credincioșilor în mod gratuit. „Și în 2018 ne străduim să contribuim cu preparatele noastre la organizarea în cele mai bune condiții a Hramului Bisericii Adormirea Maicii

Domnului Neptun, astfel încât să venim în sprijinul comunităților de pe litoral, din care facem parte, în fiecare vară. Avem convingerea că, dăruind

eveniment angajații și colaboratorii”, declarat Chef Liviu Bosnea, director general Grill World.

Ce este Hramul unei biserici?

Hramul îndeplinește același rol în viața bisericii și îngerul păzitor în viața particulară a credincioșilor. este paznicul bisericii, este primul care se îngrijește de soarta ei și ocrotește Sfântul locaș, apărându-l de calamități: foc, apă, cutremure, războaie, distrugeri, profanare. Finalizată în 2012,

Parohia Adormirea Maicii Domnului din Neptun își serbează hramul pe 15 august, de ziua praznicului Adormirea Maicii Domnului. Biserica deservește stațiunile Neptun, Olimp, Cap Aurore și Saturn, iar preot paroh este părintele Gelu Cezar Călin.



din puținul pe care îl avem, ne putem ajuta semenii mai puțin favorizați și putem sprijini păstrarea tradiției străvechi. Deși perioada estivală 2018 a fost mai dificilă, atât pentru noi, cât și pentru partenerii noștri, și în acest an vom reuși să ne implicăm în acest